

# Спорт помогает

28

АДДИС-АБЕБА, 14. (Соб. корр. «Правды»). Могут ли слепые активно заниматься спортом? Ученики и преподаватели школы для детей, лишенных зрения, в эфиопском городе Шашэмэнне, что в провинции Шоа, отвечают на вопрос положительно. Было бы только желание.

Регулярным физическим упражнениям в школьном расписании отведено немало часов. Физкультура, ставшая здесь неотъемлемой частью программы обучения, по убеждению учителей, помогает слепым или почти потерявшим зрение ребятишкам лучше приспособиться к жизни, не потерять к ней вкус. На днях в школе в Шашэмэнне была

проведена спортивная олимпиада. Подростки и совсем еще малыши состязались в беге, в спортивной ходьбе и других видах легкой атлетики. Оспаривались призы и медали по 11 дисциплинам «королевы спорта».

А кульминацией физкультурного праздника стал футбольный матч. Команды с азартом гоняли по полю мяч для игроков с почти полностью утраченным зрением. Игра вышла упорной: никто не хотел без боя уступать пальму первенства. Когда же прозвучал финальный свисток арбитра, все остались очень довольны.

С. ДЕМИДОВ.

5 ИЮН 1988

г. Москва

П Р А В Д А